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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Αθήνα 15 Δεκεμβρίου 2022 

Εκδήλωση 

με θέμα: «Όταν η ποίηση παίρνει τον λόγο για το απρόσιτο» 

με τον ποιητή, δοκιμιογράφο, ψυχαναλυτή και παιδοψυχίατρο 

Θανάση Χατζόπουλο 

 Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 13 Δεκεμβρίου 2022 στην 

Αίθουσα Οπτικοακουστικής Διδασκαλίας της Θεολογικής Σχολής του ΕΚΠΑ η 

εκδήλωση του Τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας και Θρησκειολογίας με θέμα: «Όταν η 

ποίηση παίρνει τον λόγο για το απρόσιτο» και ομιλητή τον συγγραφέα - ποιητή Θανάση 

Χατζόπουλο. 

 Η εκδήλωση, η οποία εντάσσεται στο πλαίσιο των ετήσιων συναντήσεων με 

Έλληνες συγγραφείς και διανοητές που διοργανώνει το Τμήμα Κοινωνικής Θεολογίας 

και Θρησκειολογίας της Θεολογικής Σχολής από το 2010, προσήλκυσε το ενδιαφέρον 

τόσο των διδασκόντων καθηγητών, των προπτυχιακών και μεταπτυχιακών φοιτητών της 

Σχολής όσο και καθηγητών άλλων σχολών, καθώς μεταξύ των άλλων παρευρέθηκαν ο 

Κοσμήτωρ της Φιλοσοφικής Σχολής Καθηγητής κ. Αχιλλέας Χαλδαιάκης, και η 

Καθηγήτρια της Ιατρικής Σχολής, κ. Ντόρα Ψαλτοπούλου. 

 Την καινοτόμο αυτή πνευματική συνάντηση, που με περισσή φροντίδα οργάνωσε 

και συντόνισε η Καθηγήτρια κ. Κίρκη Κεφαλέα, προλόγισε ο Κοσμήτωρ της Θεολογικής 

Σχολής Αν. Καθηγητής κ. Χρήστος Καραγιάννης, ενώ χαιρετισμό απηύθυνε η 

Αναπληρώτρια Πρόεδρος του Τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας και Θρησκειολογίας 

Καθηγήτρια κ. Διοτίμα Λιαντίνη.  

 Ο τιμηθείς το 2013 με το βραβείο ποίησης της Ακαδημίας Αθηνών κ. Θανάσης 

Χατζόπουλος αξιοποιώντας αποσπάσματα από ποιητικές συλλογές ανέδειξε το διάλογο 

που καλλιεργείται μεταξύ Ποίησης και Θεολογίας, σε μία απόπειρα του ανθρώπου να 
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έρθει σε κοινωνία με το απρόσιτο, τον Θεό. Την εισήγηση του διακεκριμένου ομιλητή 

ακολούθησε συζήτηση με το κοινό, με ερωτήσεις και παρατηρήσεις που αφορούσαν στη 

γόνιμη σύζευξη της Θεολογίας με τη Λογοτεχνία. 

 

Εκ της Κοσμητείας 

 

 
 

Ο βραβευμένος ποιητής κ. Θανάσης Χατζόπουλος, η Καθηγήτρια του Τμήματος 

Κοινωνικής Θεολογίας και Θρησκειολογίας κ. Κίρκη Κεφαλέα και ο Κοσμήτωρ της 

Θεολογικής Σχολής κ. Χρήστος Καραγιάννης. 



3 

 

 
 

 
 

Στιγμιότυπα από την εκδήλωση. 


